Câu 1:  [2D2-3.0-1] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 2:  [2D2-3.0-1] (Chuyên Thái Bình - Lần 04 - Năm 2021 - 2022) Cho ba số thực dương 
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Câu 3:  [2D2-3.0-1] (SGD_ Bắc Ninh _ Lần 2 _ Năm 2022 - 2022) Cho 
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Câu 4:  [2D2-3.0-1] (SGD - Hà Tĩnh - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho các số thực dương 
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Câu 5:  [2D2-3.0-1] (SGD - Hưng Yên - Năm - 2021 - 2022) Cho các số thực dương 
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 khác 1. Chọn mệnh đề sai trong các mệnh đề sau đây
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Câu 6:  [2D2-3.0-1] (GK1 - K12 - Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 7:  [2D2-3.0-1] (GK2 - K12 - Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 8:  [2D2-3.0-1] (HK1 - K12 - Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 9:  [2D2-3.0-1] (HK1 - K12 - STRONG - NĂM 2021 - 2022) Với mọi số thực dương 
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